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Partecipazione alla campagna vaccinale 

1547; 
97% 

42; 3% 
MMG partecipanti 

 MMG non partecipanti 

40% 

33% 

27% nord 

centro 

sud 

Ripartizione geografica dei MMG partecipanti 



Tasso di vaccinazione degli assistiti 
rispetto al precedente anno 
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Percentuali di MMG che hanno riferito  
quote di assistiti vaccinati ridotte 
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Di quanto si è ridotta 
complessivamente la vaccinazione ? 
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Di quanto si è ridotta 
complessivamente la vaccinazione ? 
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«Pensi che la causa della riduzione della quota di 
vaccinati, nel tuo caso, sia da attribuire»: 
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Ai timori della popolazione 
di farsi vaccinare a seguito 

dei ritiri di alcuni lotti di 
vaccino 

Ad una tua minore 
propensione a proporre 

attivamente la vaccinazione 

Ad una ridotta disponibilità 
delle dosi di vaccino 

necessarie 

per grado di importanza del fenomeno:  1 poco importante, 10 molto importante 
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«Hai notato in questa prima fase dell’epidemia 
influenzale, una variazione nel tasso di incidenza dei 

casi di influenza rispetto allo scorso anno ?» 
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